



हॉट पंजाबी गर्ल के साथ सेक्स की मस्ती

“हॉट पंजाब सेक्स का मजा मुझे दिया मेरे रेस्तरां में एक पंजाबी लड़की ने ... और पहली बार में ही लंड-चूत का मिलन हो गया। लेकिन वो चुदाई के बाद गायब हो गई। मैं तड़पता रह गया। ...”

Story By: (dsc)

Posted: Friday, December 1st, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [हॉट पंजाबी गर्ल के साथ सेक्स की मस्ती](#)

हॉट पंजाबी गर्ल के साथ सेक्स की मस्ती

हॉट पंजाब सेक्स का मजा मुझे दिया मेरे रेस्तरां में एक पंजाबी लड़की ने ... और पहली बार में ही लंड-चूत का मिलन हो गया। लेकिन वो चुदाई के बाद गायब हो गई। मैं तड़पता रह गया।

दोस्तो, मैं पेशे से एक शेफ, यानि बावर्ची हूँ।
मैंने किचन में न जाने कितना समय गुजारा है।
मुझे खाना बनाने में महारत हासिल है।

लेकिन एक चीज हमेशा जो मुझसे दूर भागती रही वो है- चूत !

जी हां, औरतों की कमी मुझे हमेशा रही।

एक शाम को लेकिन किस्मत से मेरे वहां एक खूबसूरत लड़की आई।
उसकी मुस्कराहट पर मैं पहली बार में ही फिदा हो गया।

वह मेरी टेबल पर बैठ गई।

मैं भी उसे लेकर उतावला हो गया था क्योंकि उसके लिए खाना पकाते हुए मुझे उससे बात करने का मौका भी मिल रहा था।

जब हमारी बात शुरू हुई तो चलती ही चली गई।

हम काफी हंसे और एक दूसरे की पसंद-नापसंद के बारे में भी बात की।

जल्दी ही हम दोनों बहुत ज्यादा घुल-मिल गए।

उसने मुझे ऊपर से नीचे तक देखा और फिर आंख मार दी।

उस वक्त मैंने अपना हाथ तक जला लिया होता ।

डिनर के बाद वह टेबल से उठ गई और उसने मुझे अपने पीछे आने का इशारा किया ।

मैं उसके पीछे साइड वाले दरवाजे की ओर चल दिया.

बिना ये जाने कि अगले पल कौन सी घटना इंतजार कर रही है ।

हम सुनसान सीढ़ियों से ऊपर जाने लगे ।

पैरों की टप टप से माहौल गूंजने लगा था ।

फिर हम टेरेस पर एक बिल्कुल सुनसान जगह पर पहुंचे ।

रोशनी मंद थी लेकिन मैं उसकी चमकती आंखें देख सकता था ।

बिना कुछ बोले हमारे हाथ एक दूसरे तक पहुंच गए और हमारे बदन आपस में सट गए ।

उसके बदन की नर्म त्वचा का स्पर्श पाते ही मेरे बदन में करंट सा दौड़ गया ।

फिर होंठ मिले और हम एक दूसरे के जिस्मों का मुआयना करने लगे ।

उसकी गर्म सांसों मेरे चेहरे पर पड़ रही थीं और मैं उसके होंठों को काट रहा था ।

हमारी जीभें एक दूसरे की लार खींच रही थीं ।

फिर उसका हाथ मेरी छाती पर आकर सहलाने लगा और नीचे मेरी कमर तक जाने लगा ।

उसने मेरी बेल्ट खोली और धीरे से मेरे कान में फुसफुसायी- तुम्हारे हाथ का खाना मदहोश करने वाला था, अब मुझे भी उसका बदला चुकाने दो ।

वह अगले ही पल मेरे घुटनों में बैठ गई और मेरी आंखों में देखने लगी ।

इससे मेरा लंड तना जा रहा था ।

उसने हाथ अंदर डालकर मेरे लंड को पकड़ लिया और खींचकर बाहर निकाल लिया ।

उसकी सांसों मेरे लंड पर लगने लगीं ।

उसने जीभ बाहर निकाल कर मेरे लंड के टोपे पर चलाई जिससे मैं सिहर गया ।

मैं टेरेस के दरवाजे के साथ लगकर खड़ा हो गया ।

मैंने उसके सिर को पकड़ लिया और उसके मुंह को चोदने लगा ।

उसे भी वो अच्छा लग रहा था ।

वह फिर उठ गई और हमारे होंठ मिल गए ।

फिर वह मेरे सामने घूम गई और पीछे से अपनी बैकलेस ड्रेस को ऊपर उठा दिया ।

मैंने उसके चूतड़ों को भींच दिया ।

फिर उसने लंड को पकड़ कर अपनी पैंटी में घुसवा लिया और मैंने उसकी चूत में लंड को सरका दिया ।

चूत गीली थी इसलिए लंड आराम से अंदर फिसल गया ।

उसकी सिसकारी निकल गई ।

लेकिन मैं वहां पर ज्यादा रिस्क नहीं लेना चाहता था ।

मैंने उसके मुंह में हाथ दे दिया जिसे वह चूसने चाटने लगी ।

और मैं पीछे से उसकी चूत को पेलने लगा ।

उसकी सांसों भारी होने लगीं और साथ ही मेरी स्पीड भी बढ़ने लगी ।

अब मेरी गोटियों में कसाव आना शुरू हो गया ।

मैं उसकी चूत में लंड डाले हुए उसके बदन पर झुक गया और धीरे से उसके कान में फुसफुसाया- लगता है मेरा निकलने वाला है !

वह बोली- मेरी गांड पर गिरा दो माल ! मैं तुम्हारे गर्म माल को अपने चूतड़ों पर महसूस करना चाहती हूं । घर जाते हुए भी लगना चाहिए कि मैं सेक्स की खुशबू लिये जा रही हूं ।

मैंने तुरंत लंड को बाहर खींच लिया और उसकी पैटी पर झड़ गया ।

मेरा माल उसकी जांघों पर जाकर बहने लगा और वह मेरे लंड को प्यार से सहलाने लगी ।

उसने मेरे गंदे हाथों को ही किस कर लिया और मुझे जोर से किस किया ।

हॉट पंजाब सेक्स का मजा लेने के बाद हम वहां से निकल लिए ।

मैं अपने काम पर लौट गया ।

लेकिन उसके बाद मैंने उसे दोबारा कभी नहीं देखा ।

मैंने उसको ऑनलाइन ढूढने की सोची ।

लेकिन उसे ढूढने के चक्कर में मुझे कई सारी पोर्न साइट मिल गईं ।

मुझे पोर्न में ही मजा आने लगा ।

इसी दौरान मुझे दिल्ली सेक्स चैट नाम की वेबसाइट भी दिखी ।

मैंने उत्सुक होकर इस पर क्लिक किया ।

यह सच में बड़ी हॉट कैम साइट थी ।

मैं स्क्रॉल करते हुए इसकी मॉडल्स को देखने लगा ।

मुझे यहां एक पंजाबी लड़की प्रीत मिली ।



Hot Punjab Sex

वह वैसी ही दिख रही थी जैसी कि वो लड़की मुझे चुदाई के लिए मिली थी।

प्रीत मुझे पसंद आ गई।

मैंने साइनअप किया और यूपीआई के माध्यम से कुछ क्रेडिट खरीद लिए।
लॉगइन करके मैंने प्रीत के पास प्राइवेट मैसेज भेज दिया।

मैंने उससे कहा कि मुझे हॉट पंजाब सेक्स चाहिए. वह मेरी हॉट फैंटेसी को पूरा करने में मेरी मदद करेगी तो मैं उसे कुछ एक्स्ट्रा क्रेडिट भी दूंगा।
फिर उसका रिप्लाई भी आ गया।

वह बोली- आप बहुत नाँटी हो!

मैं- हां, हूं तो।

प्रीत- मैं उससे भी ज्यादा हो सकती हूं अगर आप मुझे वो एक्स्ट्रा क्रेडिट दोगे तो!

मैं- हां मेरे पास बहुत सारे हैं ... और मैं उन्हें खर्च भी करना चाहता हूं।

फिर उसने मुझे अपनी ब्लैक ब्रा पैंटी दिखाई।

वह म्यूजिक पर अपनी गांड हिला रही थी और उसकी लेस वाली पैंटी उस रोशनी में अच्छी दिख रही थी।

उसने अपना आधा चेहरा ढका हुआ था।

वह उस लड़की से भी ज्यादा हॉट थी जिसको मैंने टेरेस पर चोदा था।

प्रीत अपने होंठ काटने लगी और साथ में अपनी लेस वाली ब्रा के हुक खोलने लगी ।

उसने कैमरा में देखा और फिर स्माइल करने लगी ।

उसकी ब्रा उतर कर गिर गई और उसके ब्राउन निप्पल मुझे उत्तेजित करने लगे ।

मैंने लंड को बाहर निकाल लिया और मुठ मारना शुरू कर दिया ।

मैं- तुम्हारे सख्त निप्पल बहुत अच्छे लग रहे हैं ।

प्रीत निप्पलों को देखते हुए- ओह, ये तुम्हें पसंद हैं ?

मैं- जो तुम आकर मेरे बेड पर मेरे सामने झुक जाओ तो बहुत ही हॉट लगोगी ।

प्रीत- ओह फक, येस ! मैं भी ऐसा ही हॉट सेक्स करना चाहती हूं ।

वह अपने बदन को सहलाने लगी ।

उसका एक हाथ बदन से होते हुए नीचे उसकी चूत पर जाकर सहलाने लगा और वो कामुक सिसकारी लेने लगी ।

यह देखकर मेरा मन किया कि उसे जोर से पेल दूं ।

मैं- मन कर रहा है इस लंड को तुम्हारी चूत में ठोक कर भर दूं ! बुरी तरह से चोद दूं तुम्हें !

प्रीत ने अब पानी वाली बोतल उठा ली ।

फिर उसने अपने बदन पर उसे छिड़क लिया ।

उसके बाल गीले हो गए थे और पानी उसके सुडौल बदन से नीचे टपकने लगा जिसे देखकर मैं और जोश में मुठ मारने लगा था ।

उसने अपनी चूत में दो उंगली डाल लीं और तेजी से चूत को रगड़ते हुए सिसकारियां लेने

लगी।

मैं- तुम मेरा ये गंदा लंड अपने अंदर लेना चाहती हो ना ?

प्रीत- हां चोदो मुझे, मैं बहुत गर्म और गीली हो चुकी हूं, प्लीज।

मैं- अपनी टांगें तो खोलो जान ... अपनी चूत को चोदकर तो दिखाओ !

उसने अपनी टांगें खोल दीं और तेजी से चूत में उंगली करते हुए सिसकारें लेने लगी।

उसकी आंखें अब कसकर बंद हो गई थीं।

एकदम से उसके हाथों ने बेडशीट को खींच लिया और उसका बदन दोहरा होता चला गया।

मैं- देखो तुमने मेरा भी क्या हाल कर दिया है !

उसने आंखें खोलते हुए मेरे लंड को देखा और बोली- ओह फक ! मुझे चोद दो इससे।

प्लीज !

अब वो और ज्यादा तेजी से खुद को रगड़ने लगी।

इधर मेरा हाथ भी लंड पर तेजी से ऊपर नीचे हो रहा था।

मैं- तुम्हारी टांगें खोलकर मैं जोर से तुम्हारी चूत में लंड को पेलना चाहता हूं।

प्रीत- ओह येस ! जोर से चोद दो !

उसकी चूत ने एकदम से पानी छोड़ दिया और उसकी उंगलियां चूत में अंदर जाकर रुक गईं।

उसका बदन दोहरा हुआ जा रहा था और उसे जोर से स्वलन हुआ था।

वह स्क्रीन के सामने ढेर हो गई।

फिर अपने बदन पर धीरे से हाथ फिराने लगी और होंठों को चाटने लगी।

प्रीत- येस डैडी ! लंड को जोर से रगड़ो !

मैं- ओह फक ! ऐसे ही सहलाती रहो, तुम्हारी चूत और चूचियों को !

उसे देखते हुए मेरे लंड में भी एकदम से अकड़न आने लगी और मेरा माल छूट पड़ा ।
बहुत सारा माल गिराया मेरे लंड ने !

फिर मैं पीछे कमर लगाकर बैठ गया ।

मैंने उसकी तरफ स्माइल करते हुए देखा और फिर वो भी मुस्करा दी ।

मैं- बहुत मजा आया !

प्रीत- अच्छा लगा सुनकर डैडी ! अब एक और क्लाइंट मेरा इंतजार कर रहा है ... तो बाय !

जाने से पहले उसने मुझे फ्लाइंग किस दी और फिर वीडियो ऑफ हो गया ।
लेकिन मुझे बड़ा मजा आया ।

और मैं जान गया था कि अब मैं यहां आता ही रहूंगा और क्रेडिट लेकर ऐसे ही सेक्स की मस्ती करता रहूंगा ।

तो दोस्तो, अकेले में सेक्स करना भी मजेदार हो सकता है ।

जब सामने ऐसी हॉट इंडियन गर्ल हो तो इस मस्ती को बयां करना बड़ा मुश्किल है । जब वो तुम्हारा नाम लेते हुए चूत से पानी छोड़ती है तो मजा आ जाता है ।

अगर आप भी ऐसी ही हॉट पंजाब सेक्स किसी सेक्सी लड़की या भारी दूधों वाली भाभी के साथ करना चाहते हैं तो [यहां क्लिक करें](#) ।



Hot Punjab Sex Ka Maza

Other stories you may be interested in

बाँयफ्रेंड के सामने उसके दोस्त से चुद गई मैं

सेक्स टेबलेट का इफ़ेक्ट मैंने तब देखा जब मेरी सहेली के बाँयफ्रेंड ने मुझे लगातार अलग अलग आसनों में बहुत देर तक चोदा. मेरा बुआ हाल हो गया था पर वह नहीं झड़ा था. यह कहानी सुनें. दोस्तो, मैं अनु [...]

[Full Story >>>](#)

शादी से पहले शौहर ने क्या कर दिया

देसी Xxx गर्ल हिंदी कहानी में मैंने अपनी मंगेतर को शादी से पहले ही उसी के घर में चोद कर उसकी सील तोड़ी. फिर हम सेक्स चैट करने लगे. चैट में मैंने उससे किसी बाहरी आदमी से सेक्स की बात [...]

[Full Story >>>](#)

जीजू की प्यास कुंवारी साली ने बुझाई

इंडियन साली जीजा Xxx कहानी में पढ़ें कि दीदी की डिलीवरी के लिए मैं उनके घर रही एक महीना. जीजा जी ने मुझे पटा कर मेरी कुंवारी चूत की सील तोड़ कर अपनी हवस मिटाई. यह कहानी सुनें. नमस्कार दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

कंपनी की डायरेक्टर ने चूत और गांड मरवाई- 2

बिजनेस सेक्स कहानी में एक सप्लायर कम्पनी की मालकिन ने माल पास करने के लिए दूसरी कम्पनी के परचेज ऑफिसर को सेक्स का लालच दिया और उससे चूत और गांड मरवा ली. दोस्तो, मैं साहिल आपको अपनी एक सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मनाली में वाईफ की यादगार श्री-सम चुदाई- 2

Xxx ककोल्ड कपल स्टोरी में मैं अपनी बीवी को गैर मर्द का मजा दिलाने की इच्छा से मनाली ले गया. वहां हमने एक टैक्सी वाले से दोस्ती की और फिर होटल में 3सम सेक्स का मजा लिया. दोस्तो, मैं संदीप [...]

[Full Story >>>](#)

